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ΤΟ ΕΛΛΗΝΟ 
 

ΤΟ ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  
ΚΑΙ ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ 

 
 
ΤΟ ΕΤΕΕ έχει αναγνωριστεί και λειτουργεί σύµφωνα  µε το  προεδρικό 
διάταγµα 288 /5/ 9/ 2001  
∆ραστηριοποιείται ως ανεξάρτητος φορέας,  µη κερδοσκοπικός, υπό 
καθεστώς ιδιωτικού δικαίου  
 

ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ  
 
Η προώθηση και η ανάπτυξη των εµπορικών, οικονοµικών επιχειρηµατικών 
και πολιτιστικών σχέσεων µεταξύ Ελλάδος και Τουρκίας αναπτύσσοντας 
δραστηριότητες συναφείς µε τα ανωτέρω αντικείµενα. 
Το ΕΤΕΕ έχει ήδη αναπτύξει άριστες σχέσεις µε Αρχές, Υπουργεία, 
Οργανώσεις , Ινστιτούτα και Επιµελητήρια και στις δυο χώρες έτσι ώστε να 
καταστεί ένας αξιόπιστος µηχανισµός προώθησης του διµερούς εµπορίου και 
επενδύσεων  προσφέρoντας στα µέλη του και σε τρίτους αξιόπιστες 
υπηρεσίες  
 

 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ: 

 
Εβδοµαδιαία e-newsletter 
ενηµερώνει κάθε εβδοµάδα µε e-newsletter για τα οικονοµικά-πολιτικά-
επιχειρηµατικά νέα της Τουρκίας, επιχειρηµατικές εκδηλώσεις και συνεργασίες 
 
Οργάνωση εκδηλώσεων  
Το Επιµελητήριο οργανώνει και συντονίζει εκδηλώσεις, επιχειρηµατικού , 
κοινωνικού και πολιτιστικού περιεχοµένου, καλώντας διακεκριµένες 
προσωπικότητες των δυο χωρών οι οποίες συνεισφέρουν στη γενικότερη 
προώθηση των σχέσεων των δυο χωρών 
 
Συνεργασία µε άλλα Επιµελητήρια  
Το ΕΤΕΕ συνεργάζεται µε όλα τα διµερή - εµπορικά –βιοµηχανικά-
επαγγελµατικά και βιοτεχνικά επιµελητήρια της Ελλαδος και της Τουρκίας , 
δηµιουργώντας  ευκαιρίες για συνεργασία καθώς επίσης  και για τις χώρες της 
κεντρικής Ασίας 
 
Website 
 Στο site του ΕΤΕΕ (www.etee.gr) µπορούν να ενηµερώνονται για τα νέα του 
Επιµελητηρίου σχετικά µε προσφερόµενες συνεργασίες , στατιστικές 
πληροφορίες για το ελληνοτουρκικό εµπόριο ,links µε άλλες υπηρεσίες και 
ιδρύµατα στην Ελλάδα και στη Τουρκία 
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∆ιαµεσολάβηση 
Το ΕΤΕΕ είναι δυνατόν να διαµεσολαβήσει σε επιχειρηµατικές διαφορές , εφ’ 
όσον ζητηθεί , και να προσφέρει τις υπηρεσίες του για λύση της διαφοράς µε 
φιλικό τρόπο.  
 
Συνέδρια 
Πραγµατοποιεί 4-5 επιχειρηµατικά συνέδρια  κάθε  χρόνο στην Ελλάδα και 
στη Τουρκία εναλλάξ, προσφέροντας τη δυνατότητα επιχειρηµατικών επαφών 
µε επιχειρήσεις και των δύο χωρών 
 
Επιχειρηµατικές αποστολές  
Πραγµατοποιεί  πάνω από 16 κλαδικές επιχειρηµατικές αποστολές µε έλληνες 
επιχειρηµατίες στη Τουρκία µε αντίστοιχους Τούρκους συναδέλφους τους, για 
σύναψη επιχειρηµατικών σχέσεων. 
 
Κλαδικές ∆ιεθνείς Εκθέσεις  
1)Συµµετέχει σε 45-50 κλαδικές διεθνείς εκθέσεις ετησίως συνοδεύοντας 
Έλληνες επιχειρηµατίες  
Στις ανωτέρω εκθέσεις τα µέλη του Επιµελητηρίου µπορούν να συµµετέχουν 
σε όσες επιθυµούν µε δύο άτοµα ανά έκθεση.  
Το επιµελητήριο σε συνεργασία µε τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν:  
 
Α.    το κόστος του ξενοδοχείου 5 αστέρων για 2 νύχτες µε πρωινό. 
Β.    το κόστος µεταφοράς από το αεροδρόµιο προς το ξενοδοχείο και στον 
       εκθεσιακό χώρο καθηµερινά. 
Γ.    δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση  
∆.    χρήση της  αίθουσας vip του εκθεσιακού κέντρου για επιχειρηµατικές   
       συναντήσεις      
Ε.    δωρεάν γεύµα στο εστιατόριο του εκθεσιακού κέντρου 
       (σε συγκεκριµένες εκθέσεις) 
 
 
2)Συµµετέχει σε 15 διεθνείς εκθέσεις σε διαφορές πόλεις της Τουρκίας µε 
ελληνικό περίπτερο , στεγάζοντας ελληνικές παραγωγικές επιχειρήσεις για να 
προωθήσουν τα προϊόντα τους στην αγορά της Τουρκίας και της κεντρικής 
Ασίας  
 
Συµµετοχή σε συνέδρια  
Το ΕΤΕΕ συµµετέχει σε ελληνικά και διεθνή συνέδρια µε οµιλίες 
ενηµερώνοντας για τις δυνατοτητες συνεργασιας Ελληνων και Τουρκων 
επιχειρηµατιων  
 
Προσωπικές επαφές  
Τα στελέχη του ΕΤΕΕ , καθηµερινα διεκπερεωνουν αιτηµατα ελληνων και 
τουρκων επιχειρηµατιών που αναζητούν επιχειρήσεις και επιχειρηµατίες για 
εµπορικές συνεργασίες, καθώς και για επενδύσεις. 
 


